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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. 

március 29-én 14 órától megtartott soron kívüli ülésén  
 
Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester, Bencsik Sándorné, Fábri István, 

Hegedűsné Horváth Mariann, Jámborcsik László, Kozmer Imre, 
Molnár Éva, Papp János és Tóth Ferenc települési képviselők 

 
Jelen van  
tanácskozási joggal: Varga József jegyző 
 Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezető 
 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 
 
 
Dr. Prozlik László üdvözli a testületi ülésen megjelenteket. Garai Ferenc, Dr. Kishontiné 
Nagy Tünde és Varga Zsolt jelezte távolmaradását. 9 fő jelen van, megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Hegedűsné Horváth Mariann és 
Molnár Éva települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület egyhangúlag 
elfogadja. Javasolja jegyzőkönyv-vezetésére Bálint Krisztinát, mellyel a testület egyhangúlag 
egyetért. Javasolja tovább, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják, mellyel a 
testület egyhangúlag egyetért. 
 
 
1.) I. számú orvosi rendelő felújításáról szóló előterjesztés 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a múlt héten találkozott a háziorvossal. Úgy néz ki, hogy 
helyettesítő orvosként el tudná látni heti három alkalommal, hétfőn, szerdán és pénteken ezt a 
tevékenységet. Ha őt megszereti a község lakossága, és ő is megszereti a községet, akkor 
Gádoroson kíván dolgozni. Egyelőre a rendelőről van szó. Az előterjesztés a külső 
állagmegóvást jelentené, nyílászáró cseréket, bejárati ajtó cseréjét, nagykapu cseréjét, 
homlokzat felújítását. Képviselő-testületi ülésen már volt róla szó, hogy amennyiben 
háziorvos tud jönni a községbe, akkor megpróbálják ezt a rendelőt és szükség esetén a 
szolgálati lakást felújítani. Most vannak abban a helyzetben, hogy a rendelő után érdeklődik 
egy háziorvos. Mikor megnézte az épületet, lehetett látni rajta, hogy igénye lenne a felújításra. 
A többi intézmény szintjének megfelelően próbálják ezt a rendelőt rendbe hozni. Sok 
berendezési tárgy van, ami elavult. Minden rendelő minimális felszereltségét biztosítani kell. 
Ez a következő lépés lesz. Elmondja, a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, átadja 
a szót a bizottság elnökének. 
 
Papp János elmondja, a döntés úgy született meg, hogy a határozati javaslatot támogatják. A 
tartalékból 1.350 ezer forint anyagköltségig. Az épület együttes további sorsát majd az fogja 
eldönteni, hogy a háziorvosnak mik lesznek az igényei. Nem tudják, hogy ide kíván-e 
költözni. Javasolta, hogy nézzék meg, mik az igények. Részletes költségvetés ismeretében 
hajlandó ebben előrébb lépni. Ez csak egy kimondottan állagmegóvási munka lenne. Komoly 
pénz kell még oda. Hat évvel ezelőtt volt a lakásban, ami le van amortizálva. A falai részben 
alapozottak. 
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Felmerültek azok a kérdések, hogy mi van előbb, a népszavazás vagy a háziorvos 
megjelenése. A háziorvos nem tudja, hogy milyen gyűjtögetés folyt a faluban. A háziorvos 
most jelentkezett, ne próbálják összekeverni a kettőt. Nem érdeklik a községben a belpolitikai 
harcok. Próbálják meg az adott feladatot megoldani.  
A bizottság az állagmegóvást 1.350 ezer forint erejéig támogatja. 
 
Jámborcsik László elmondja, hogy eljutottak odáig, az egy dolog. Ha a népszavazással 
kapcsolatos aláírások összegyűltek, akkor megállíthatatlan. Ha döntenek arról, hogy 1.350 
ezer forintért megcsinálják a munkát, ez nem meríti ki azt az elvárást, amit a népszavazási 
kérdésben megfogalmaztak, és aláírt 960 állampolgár. A polgármester ismertette az ezzel 
kapcsolatos levelet Pénzügyi Bizottsági ülésen, mely levelet a múlt héten kapott meg. Az 
előterjesztés mellé lehetet volna csatolni Ez a levél presszió a Képviselő-testületnek. Ebből a 
szempontból ez kapcsolat. Ha lesz népszavazás, akár érvényes, akár érvénytelen, másfél 
millió forint kimegy rá.  
A véletlen egybeesés elgondolkodtató. A polgármester rébuszokban beszél. Miért nem lehet 
megmondani, hogy ki jön és honnan, van-e lakásigénye vagy nincs? Kéri, a felmérést küldjék 
meg neki, ami az 5-6 millió forintos felújítást takarja. Az 1.350 ezret is lehetett volna 
részletezni az előterjesztésben.  
Többször hallották, hogy az épület meg van süllyedve. Miért van megsüllyedve? Azért, mert 
egyszer szétfagyott a vízvezeték, és amikor tavasszal kiolvadt, nem vették észre, hogy folyik a 
víz. Ez igaz?  
Örül, hogy egy orvossal előrehaladott tárgyalások vannak. Úgy kellene megoldani, hogy 
népszavazás se legyen. Ha az előterjesztést elfogadják, akkor a népszavazási 
kezdeményezésben feltett kérdésnek nem fognak megfelelni, azt 900 állampolgár aláírta.  
A népszavazási kezdeményezés határideje szorít. Azt nem lehet megtenni, hogy nem lesz 
benyújtva, mert aláírta 900 ember, és lesz kompromisszumos megoldás. 
Többször mondta, hogy olyan előterjesztéseket tesznek elé, amiben nem lehet dönteni. 
Szeretné tudni, hogy ki az orvos, honnan jönne? Ismeri a népi kezdeményezéssel kapcsolatos 
dolgokat. Ezzel nem tudják megakadályozni a népszavazás kiírását. Inkább a lakásra és 
rendelőre költsék ezt a pénzt. 
 
Fábri István elmondja, az előterjesztés őt sem győzte meg. Az, hogy ha a nyílászárók és a 
bejárati ajtó cseréje megtörténik, akkor az merül fel benne, hogy lakhatóvá teszi a lakást, vagy 
nem. Most már egyértelművé vált, hogy nem teszi lakhatóvá. Nem tudja, miért kell a 
nyílászárókat kicserélni.  
Egyáltalán nem népszavazás párti, de azt mondja, hogy ha valaki nem veszi azt figyelembe, 
hogy 900 választópolgár valamit akar, az nagy hiba, és elég nagy szégyen. Ha egy ember 
mond valamit, annak is lehet igaza.  
Nem támogatja teljes egészében az előterjesztést. Szeretné, ha az orvosi ellátás megoldódjon, 
így is sokkal több lesz, ha heti három alkalommal az orvos itt tud rendelni. 
 
Bencsik Sándorné elmondja, nagyon nagy öröm számára, hogy végre egy orvos jelentkezik. 
Osztani tudja a Pénzügyi Bizottság álláspontját azzal kapcsolatban, ha egy orvos rendelni 
szeretne, akkor megtesznek mindent, hogy rendelhessen. Ez az első lépés ahhoz, hogy a 
rendelőt olyan állapotba hozzák, hogy ott rendelés folyhasson. Ehhez kellenek a felsorolt 
munkák. Fogadják el a szakember javaslatát. Hozzák a rendelőt olyan állapotba, hogy 
lehessen rendelni, és utána menjenek tovább. A rendelő szépen felújított belül. Ha van igénye 
lakásra, akkor lépjenek ebben.  
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Kozmer Imre elmondja, úgy érzi, hogy az érzelmek és a politikai szembenállás rossz oldalra 
és rossz síkra vitte ezt az egész kérdést. Gádoros Nagyközség Önkormányzatának jelen 
pillanatban egyetlen egy feladata van, az, hogy az I. számú orvosi rendelőhöz orvost 
szerezzen. Az a javaslata és a kérése, hogy ne keverjék össze a lakhatást és az orvosi munkát, 
semmi köze a kettőnek egymáshoz. Nem kell ahhoz Gádoroson lakni valakinek, mert itt 
szeretne dolgozni. Számtalan pedagógus és hivatali dolgozó van, akik nem laknak Gádoroson. 
Nem vesz rá mérget, hogy a kettes számú rendelőnél lakó orvos a rendelőnél fog lakni. Ha az 
önkormányzat alkalmazottja lesz ez az orvos, akkor kötelességük lakást biztosítani. Jelen 
pillanatban orvosra van szükség. Arról szól a népszavazási kezdeményezés, hogy orvos 
legyen a faluban. Szó nincs róla, hogy az orvos itt akarna lakni, le akarna telepedni. Nem is 
érdekük, hogy ezen a dolgon polemizáljanak, költségvetéseket készítsenek. Nyilván azért lesz 
kicserélve a nyílászáró, hogy egységes képe legyen annak az épületnek. Jelen pillanatban az 
orvosról, és az orvosi rendelő felújításáról van szó. Az aláírásgyűjtők döntését nem tudják 
befolyásolni. Kikéri magának, hogy egy képviselő a magánbeszélgetéseket bemossa 
Képviselő-testületi ülés anyaga közé. Az előterjesztést támogatja. 
 
Molnár Éva egyetért Bencsik Sándorné és Kozmer Imre hozzászólásával. Ha mégis itt 
lakásról van szó, azt is meg lehet oldani. Itt az óvodai szolgálati lakás. Ahogy a rendőrnek oda 
tudták adni, úgy amíg nem készülne el a szolgálati lakás, addig az is megfelelő lenne az 
orvosnak. A Pénzügyi Bizottság elnökének javaslatával egyetért. 
 
Jámborcsik László egyetért abban Kozmer Imrével, hogy az itt lakás és a rendelés nem függ 
össze szorosan. A népszavazási kezdeményezés miatt itt most más a helyzet. Nem tudják 
befolyásolni, hogy megtörténjen-e vagy sem. Tudják befolyásolni, olyan határozati javaslattal, 
amelyben biztosítják a népszavazási kezdeményezésben megfogalmazott elvárásokat. 1.350 
ezer forintról születik döntés. Ez önámítás. Ez ennek a Képviselő-testületnek a felelőssége, ha 
a népszavazás kiírásra kerül. 
A magánbeszélgetésekkel kapcsolatban elmondja, ha valamilyen közérdekű véleményt alkot, 
azt meri vállalni. 
Módosító indítványa a következő: A Képviselő-testület dönt, hogy az I. számú orvosi rendelő 
és szolgálati lakás épületének külső felújítására az általános tartalék terhére átcsoportosít 
1.350 ezer forint összeget + 2 millió forintot annak érdekében, hogy a népszavazási kiírás 
elkerülhetővé váljon. Ez a 2 millió forint a szolgálati lakás pontos felmérése után, egy állapot 
ismeretében arra fordítható legyen. 
Szeretné elkerülni, hogy kiírásra kerüljön a népszavazás. Két millió forint összeggel már 
elfogadhatóvá válik, hogy az a komplexum olyan állapotba lesz hozva, amelyet a 
népszavazással szeretnének a polgárok. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, az orvos nevét azért nem árulja el, mert az orvosnak van 
munkahelye, és senki nem akarja kellemetlen helyzetbe hozni őt. Nem kapott felhatalmazást 
arra, hogy megmondja. Volt olyan, hogy Hevesből jött egy orvos, és neki sem árulta el, hogy 
melyik településről jött. Ha a szerződés aláírásra kerül sor, onnantól már nyílt titok lesz. Az 
orvos kérte, hogy egy héten háromszor dolgozzon, a többi napokon ott dolgozik, ahol most is.  
Hivatalosan március 24-én kapott egy levelet a népszavazási kezdeményezésről, amit március 
25-én kapott kézhez. Akkor már folyamatban volt az épület állapotának felmérése. Felolvassa 
a népszavazási kezdeményezés elindítójából kapott levelet. Elmondja, előtte semmilyen 
hivatalos levelet nem kapott a népszavazási kezdeményezésről. Július 1-i kiírási határideje 
van a népszavazásnak.  
Elég nagy probléma, ha ezt a két dolgot összemossák. Örülni kell annak, hogy van egy 
jelentkező orvos. 
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Kozmer Imre elmondja, világos, hogy a 1.350 ezer forint jóval több kiadást fog jelenteni a 
Képviselő-testületnek, ha az orvos elfogadja még helyettesítéssel is. Ha a népszavazás 
kezdeményezője 1,5 millió forintot javasol, akkor 2 milliónál is jóval több lesz ráfordítva. A 
belső felújítást és a felszereltséget biztos nem fogja futni az 1 millió forint. Ezt kell mérlegelni 
a Képviselő-testületnek és az aláírás kezdeményezőjének is. Két millió forintot nem szabad a 
lakásra költeni. Komolyan veszi az aláírásgyűjtést, természetes igény a lakosságtól. 
Komolyan is kell venni, hogy erre igény van. Arra nem lehet népszavazást kezdeményezni, 
hogy 3,5 millió forint. 
 
Dr. Prozlik László felteszi szavazásra a módosító indítványt, mely szerint ki ért egyet azzal, 
hogy az I. számú orvosi rendelőt és lakást újítsa fel 1.350 ezer forint értékben, és plusz 2 
millió forint összeget költsön rá a Képviselő-testület, hogy a népszavazás elkerülhető legyen? 
 
A Képviselő-testület – 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 6 ellenszavazattal – tartózkodás 
nélkül – a módosító indítványt elvetette. 
 
 
Ezek után felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 
elfogadásával? 
 
A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

48/2010. (III. 29.) KT. számú határozat: 
Az 1. sz. orvosi rendelő és szolgálati lakás 
épületének külső felújítására a Képviselő-
testület a tartalék terhére 1.350 ezer forintot 
átcsoportosít. Kinyilvánítja, hogy a 
költségvetési rendeletét ennek megfelelően 
módosítani fogja. 

 
 

- Orostherm Kft. vállalkozási szerződés módosítása 
 
Dr. Prozlik László várja az előterjesztéssel kapcsolatos észrevételeket. 
 
Hegedűsné Horváth Mariann kérdése, pénzben semmi változás nincs, ez technikai kérdés? 
 
Dr. Prozlik László válasza igen. 
 
Jámborcsik László kérdése, a régi gázkazán a helyén marad? A tartalék gázkazán megmarad? 
 
Dr. Prozlik László elmondja, biztonság kedvéért lesz egy kisteljesítményű tartalék gázkazán. 
Bármi történne a napkollektorokkal, és a biomassza kazánnal. Tartalék lenne, a gázvezeték 
megmaradna, tartalék kazán lett behelyezve. Az eredetei, nagyteljesítményű kazán lesz 
áthelyezve a művelődési házba. 
Más kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával? 
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A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

49/2010. (III. 29.) KT. számú határozat: 
A Képviselő-testület az OROSTHERM Kft-vel 
(5900 Orosháza, Bajnok u. 3.) kötött 
vállalkozási szerződés módosítását az 
előterjesztés mellékelte szerint jóváhagyja. 

 
 

- Bejelentések 
 
Dr. Prozlik László bejelentésében elmondja, szombati napon a határon átnyúló kapcsolatok 
kialakítására vonatkozó uniós pályázattal kapcsolatosan egy román küldöttséggel megtörtént a 
második fordulós tárgyalás. Magyarországról Békés megyéből három település venne részt 
ebben a pályázatban. Szeretnék, ha Magyarországon lenne a gesztor, Gádoros vinné a 
gesztorság szerepét. A pályázatíróval még tárgyalni kell. Kulturális oldalt, kerékpárutat, 
infrastruktúra kiépítését, mezőgazdasági feldolgozót lehetne támogatni.  
 
Papp János kimegy a teremből. 
 
A következőkben gondolkodnak: gabona feldolgozás, tésztagyár, tejfeldolgozó, húsvágóhíd, 
tehát a megtermelt nyersanyagot félig kész termékként tudnák értékesíteni. A kinti 
településeknek 17 ezer hektár területük van, 1700 ha ebből az erdő. A tevékenységek 
kiegészülne fafeldolgozással, félig feldolgozott állapotban lévő fa értékesítésével.  
 
Kozmer Imre elhagyja az üléstermet. 
 
Jámborcsik László kérdése, az ivóvízzel kapcsolatban kaptak-e az ÁNTSZ-től határozatot? Az 
volt, hogy április 1-től kellene biztosítani egészséges ivóvizet.  
Az előző bejelentéssel kapcsolatban elmondja, örül neki, hogy húsfeldolgozó tekintetében 
változik az álláspont. Korábban volt erre próbálkozás Leader programon belül. Akkor egész 
más volt a hozzáállás. 
 
Dr. Prozlik László kéri, ne keverjék a kettőt, mert az teljesen más volt, és ez is teljesen más.  
Az ÁNTSZ-től kaptak levelet, amelyet elküldtek a konzorciumnak. Ők fogják összegyűjteni, 
és közös álláspontot kialakítani. Meghívást kaptak az ÁNTSZ régióigazgatójától, jövő 
szerdán az ÁNTSZ-nél lesz ezzel kapcsolatos tájékoztató. A felhívó levél semmilyen 
kötelezettséget nem ró az önkormányzatra. 
 
Fábri István kérdése, várhatóan mikor lép munkába az orvos? 
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Dr. Prozlik László elmondja, nem tud konkrétumot. 
Más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 Dr. Prozlik László Varga József 
 polgármester jegyző 
 
 

H I T E L E S Í T J Ü K : 
 
 
 Hegedűsné Horváth Mariann Molnár Éva 
 települési képviselő települési képviselő 
 
 


